联想天工R1805路由器 Web配置说明书

目 录

第1章	通信设备管理系统(CMS)的使用	1
1.1	网络设置	1
1.2	配置指南	4
	1.2.1 启动与登录	4
1.3	首页	5
	1.3.1 典型配置	6
	1.3.2 配置向导	6
	1.3.3 高级配置	8
1.4	高级配置具体说明	9
	1.4.1 WAN 口配置	9
	1.4.2 LAN 口配置	
	1.4.3 NAT 配置	11
	1.4.4 DHCP 配置	
	1.4.5 DNS 配置	
1.5	高级配置	15
	1.5.1 多线路	15
	1.5.2 端口映射	
	1.5.3 特殊地址映射	17
	1.5.4 防火墙	
	1.5.5 默认路由	
	1.5.6 静态路由	
	1.5.7 DDNS 配置	
	1.5.8 VPN 配置	21
	1.5.9 端口限速	
	1.5.10 ARP 配置	24
1.6	管理工具	25
	1.6.1 用户管理	25
	1.6.2 配置文件	27
	1.6.3 系统软件	
	1.6.4 时间设置	
	1.6.5 远程管理	
	1.6.6 诊断工具	
	1.6.7 端口重组	
	1.6.8 系统重启	
1.7	运行状态	
	1.7.1 系统信息	
	1.7.2 系统状态	
	1.7.3 NAT 状态	

第1章 通信设备管理系统(CMS)的使用

在进行路由器的配置之前,请确保在您的计算机上安装了必要的软件(Windows 95/98/ME/NT2000/XP)并合理地配置了网络。如不了解如何进行网络配置,请阅读下一节"网络设置"中的设置说明。如已经正确地配置了网络,可以跳过下一节直接参阅"配置指南"。

注意:

- 1) 本配置方式(通过 Web 页面配置路由器)适用于初级技术人员,对于中、高级技术 人员推荐通过 telnet 方式登录路由器进行配置。但切忌同时使用 web 与 telnet 进行配置。这样可能造成 web 页面无法正常显示,甚至导致路由器的异常!
- 2) 如果使用 web 配置的方式。在完成配置后网页没有显示出配置的结果,请刷新一下页面(可以按下"F5"功能键等)。没有显示配置结果有多种原因:有可能是您配置的参数错误造成页面显示不正常,或者可能是由于网络问题使得页面未能及时响应配置结果等等。
- 如果使用 web 配置的方式。为了达到最佳的显示效果,推荐使用 Microsoft IE 浏览器 (6.0 或以上版本),显示器的分辨率为 1024*768。

1.1 网络设置

天工 R1805 路由器端口 TP2 默认的 IP 地址为 192.168.2.1,子网掩码为 255.255.255.0。 这些参数可以根据需要改变,下文中将以默认值说明。网络设置的具体步骤如下(以 Windows 2000 为例):

- 步骤一:将您的计算机连接到天工 R1805 路由器的快速以太网端口 TP2 上。
- 步骤二:设置计算机的 IP 地址。
 - ▶ 开始 -> 控制面板 -> 网络和拨号连接
 - ▶ 右键单击"网络连接"图标,在弹出的上下文菜单中单击"属性"菜单。
 - ▶ 选中"Internet 协议(TCP/IP)"。如图:

本地连接 雇性 🔤	'×
常规 共享	
连接时使用:	
📑 Realtek RTL8139/810x Family Fast Ethernet NIC	
配置(2)]
此连接使用下列选定的组件 @):	
 ✓ ■ Microsoft 网络客户端 ✓ ■ Microsoft 网络的文件和打印机共享 ✓ 丁 SNIFFER Protocol Driver 	
☑ 】 Internet 协议(TCP/IP)	
TCP/IP 是默认的广域网协议。它提供跨越多种互联网络的通讯。	
☑ 连接后在任务栏中显示图标 (₩)	
确定	

- ▶ 单击"属性"按键,设置计算机的 IP 地址。
- ▶ 在 "Internet 协议 (TCP/IP) 属性"对话框中点选 "使用下面的 IP 地址"。在 "IP 地址"中填入 192.168.2.xxx (xxx 的范围为 2 ~ 254), "子网掩码"中 填入 255.255.255.0。"默认网关"中填入 192.168.2.1 (即天工 R1805 默认 的 IP 地址) 如图:

ernet 奶奴 (TCP/IP) 温性		?
常规		
如果网络支持此功能,则可以: 您需要从网络系统管理员处获	获取自动指派的 IP 设置。 得适当的 IP 设置。	否则,
○ 自动获得 IP 地址(0)		
┌● 使用下面的 IP 地址(S):	-	
IP 地址(I):	192 .168 . 2 .	2
子网掩码(U):	255 . 255 . 255 .	ol
默认网关(型):		
C 自动获得 DMS 服务器地は	£(B)	
┌● 使用下面的 DWS 服务器址	也址 (E):	
首选 DNS 服务器(P):	1 6 6	
备用 DNS 服务器(A):		
	高	级(12)
	2	

注:由于天工 R1805 路由器的默认 IP 地址为 192.168.2.1 所以 xxx 不能填 1。

单击"确定"完成配置。

- 步骤三:测试计算机与路由器是否连通。
 - ▶ 开始 -> 运行 -> 键入 "cmd" -> 确定
 - 在命令提示符使用 ping 命令测试是否连通。执行: ping 192.168.2.1 如果显示:

Pinging 192.168.2.1 with 32 bytes of data: e^{i} Reply from 192.168.2.1: bytes=32 time<10ms TTL=64 e^{i} e^{i} Ping statistics for 192.168.2.1: e^{i} Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss), e^{i} Approximate round trip times in milli-seconds: e^{i} Minimum = 0ms, Maximum = 0ms, Average = 0ms e^{i}

表示连接成功。如果显示:

```
Pinging 192.168.2.1 with 32 bytes of data:+/

+/

Request timed out.+/

Request timed out.+/

Request timed out.+/

+/

Ping statistics for 192.168.2.1:+/

Packets: Sent = 4, Received = 0, Lost = 4 (100% loss),+/

Approximate round trip times in milli-seconds:+/

Minimum = 0ms, Maximum =___0ms, Average = 0ms+/
```

表示可能未能正确连接。 您可以检查:

- a) 天工 R1805 路由器面板上与计算机相连端口的指示灯是否亮起,指示灯 未亮表示物理上的连接不正常,可以换一根连接线。
- b) 检查上述 TCP/IP 设置是否正确。

1.2 配置指南

如果计算机与天工 R1805 路由器连接正常即可通过 Web 浏览器(如 Internet Explorer)进行路由器的配置。

1.2.1 启动与登录

打开 Internet Explorer 浏览器,在地址栏中输入 http://192.168.2.1 并回车确认后会出现 登录界面(如下图)。

输入网络	密码		? ×
? >	请键入用户名:	和密码。	
۶Ŭ	站点:	192, 168, 2, 1	
	领域	access level 15	
	用户名 (1)	admin	
	密码(E)	****	
	□ 将密码存入	、密码表中 (<u>S</u>)	
		确定 取消	¥

输入正确的用户名与密码后即登录(默认的用户名为: admin; 密码为: admin)。 登录成功后浏览器即会显示具体的配置页面。



1.3 首页

单击"下一步"即可开始配置。

系统首先会检测您是否已经对路由器配置过,若配置过则会显示一个配置列表提示你的 当前配置。单击"退出"可退出该页返回首页,单击"返回配置页面"可以重新对路由 器配置。

若您的路由器未经过配置(即出厂配置或您恢复了出厂配置),则会显示下面的页面:

请根据您的使用状况选择合适的配置方式。

Page 2

○ 典型配置一一如果您使用单线路上网,且内网仅连接一个局域网。是典型的家庭/小办公室/小企业/单线路小型网吧应用,请选择此 方式。(在最终配置完成并保存后会重置所有配置)

○ 配置向导一一如果您使用双线路上网,并且内网仅连接一个局域网。是典型的双线路网吧/较复杂的企业应用,请选择此方式。(<mark>在最</mark> 终配置完成并保存后会重置所有配置)

◎ 高级配置--如果您的应用不属于上述两种情况,如需要使用VPN/DDNS/多上网线路/禁止NAT地址转换/访问列表等功能。请选择此方式(不会重置现有配置,在现有配置上进行修改)

退 出 下一步

您可以从单选框中选择一种配置方式。

1.3.1 典型配置

选择广域网口配置类型	<u>u</u>	Page 3
广域网口(TP0): 未配置 请选择一种广域网接入	置 ▼ 方式	
局域网口设置		
IP 地址:	192.168.1.1(范围:1-40)	
子网掩码:	255, 255, 255, 0	
DNS服务器IP:	202.96.209.133 (当钩选开启DHCP服务器功能时必须填入此项。)	
☑ 开启DHCP服务器功能	ŧ	
□ 启用快速NAT功能		
	退出 上一步 下	一步

典型配置只需配置两部分的内容:

广域网配置:即配置连接 Internet 的端口。有 3 种连接方式可供选择:

- 典型配置一: WAN 口使用静态地址(手工配置地址的专线)
 - ▶ IP 地址:填入从 ISP 处获得的 IP 地址。
 - ▶ 子网掩码:填入从 ISP 处获得的子网掩码。
 - ▶ 默认网关:填入从 ISP 处获得的默认网关。
 - ▶ 主 DNS 服务器及辅 DNS 服务器:填入从 ISP 处获得的 DNS 地址。
- ▶ 典型配置二: WAN 口使用 PPPoE (大部分宽带网或 xDSL)
 - ▶ 用户名:填入从 ISP 处获得的用户名。
 - ▶ 密码:填入从 ISP 处获得的密码。
- 典型配置三: WAN 口使用动态地址(从 DHCP 服务器自动获取)

因为是自动获取参数,所以该方式无需填写任何参数。

局域网口设置: 配置路由器所连接的局域网的端口。

● IP 地址:填入连接局域网的端口的 IP 地址。注意:最后一个参数的范围为 1-40。

该 IP 地址应与局域网处于同一网段。同时不允许使用 **192.168.2.1** 这个 IP 地址。 我们将该地址作为一个保留的管理端口地址,局域网内的 PC 可以从这个地址登录 配置路由器。

DNS 服务器 IP: 填入服务器 DNS IP 地址, 默认使用 202.96.209.133。

- 开启 DHCP 服务器功能:默认为启用。该功能用于为您的局域网内的 PC 自动配置 IP 地址及其他参数。若您想手工配置请勿勾选。
- 启用快速 NAT 功能:快速 NAT 功能默认关闭。勾选该功能后,可以加快报文处理 速度。

单击"下一步",显示配置结果,您可以仔细察看配置是否正确。单击"保存并重启"即可完成配置并自动重启路由器。

1.3.2 配置向导

配置向导需3步完成配置。

● 广域网口配置: 配置连接 Internet 的端口。

选择广境网口配置类型	Page 4-
广域网口(TPO): 未配置	🔽 中国电信 🔽 带宽 - 1M 🔽
请选择一种广域网的连接方式,ISP,带宽。 	
广域网口(TP1): 未配置	▼ 中国电信 ▼ 帯宽 - 1M
请选择一种广域网的连接方式,ISP,带宽。	
	退出 上一步 下一步

该页面与 1.3.1 中的广域网配置类似,但可以配置一个或两个端口连接 Internet。 各种连接的配置参数如何填写可参考 1.3.1。

如果您使用两个端口连接 Internet 则还需填写关于 ISP 和带宽的参数。

提示: ISP 的选择是为在双线路的情况下使配置更加高效。为了到达这种配置结果 我们提供了一个名为 isp_db 的文件(出厂时该文件已经在路由器中了)。该 文件不是必需的,但可以使配置更加高效。加入您在登录后首页有下面的提 示:

提示:

→応路由器同时支持Telnet的配置方式。但强烈建议不要混合使用Telnet与WEB配置方式!这样可能造成WEB配置页面的显示异常或严重的配置失败。
 为了达到最佳的浏览与配置效果,建议使用1024*768的分辨率,IE 6.0及以上版本。
 系统中无ISP数据库文件,当使用配置向导时可能不会达到最理想的配置效果。可以选择高级配置并在左侧的高级配置→>多线路中上传ISP数据库文件。

表明系统丢失该文件。此时可以选择高级配置。在高级配置->多线路中上传该文件 (参见 1.5.1)。

● 局域网口设置:配置连接局域网口的参数。

局域网口设置			Page 4-2
IP 地址:	192 . 168 . 1	.[1 (范围:1-40)	
子网掩码:	255. 255. 255. 0		
DNS服务器IP:	202.96.209.133	(当钩选开启DHCP服务器功能时必须填入此项。)	
□打开端口镜像 [刘	□上一步中两个广域网□	l同时配置了PPPoE(xDSL)建议勾选此项]	
☑ 开启DHCP服务器功	力肯尼		

该页面类似 1.3.1 中的局域网配置。但多处了一个选项:

打开端口镜像:一般可以使用默认配置。但如果是双线路 adsl 接入 Internet 则应 勾选此项。

退出

上一步 下一步

● NAT 配置: 配置 NAT。

NAT 配置		Page 4-3
☑ 启用NAT		
NAT 端口映射(仅在启用NAT时以	下配置生效)	
局域网主机IP:		
广域网口:		
开放服务:	□ Telnet □ FTP □ HTTP □ Windows远程控制	
	退出	下一步

提示: 若对此项配置不熟悉,请使用默认配置,直接单击"下一步"。 启用 NAT: 默认勾选。启用 NAT 可以使局域网内的 PC 接入 Internet。 NAT 端口映射:可以开放局域网内某个主机的某个端口(非物理端口,如 TP0 等。 指 TCP/UDP 中的端口),使得外网可以访问。 局域网主机 IP: 填入局域网内某主机的 IP 地址。 广域网口:选择一个连接 Internet 的端口(物理端口) 开放服务:选择欲开放的服务供外网的主机访问。

单击"下一步",显示配置结果,您可以仔细察看配置是否正确。单击"保存并重启"即 可完成配置并自动重启路由器。

1.3.3 高级配置

如果上述两种配置还不能满足您的配置需求,可以使用高级配置。当进入高级配置后页面显示如下:



该页面与登录页面不同。页面中部分为两部分:

左侧为配置菜单,右侧为具体的配置页面。单击左侧菜单会展开,继续单击子菜单会在 右侧页面显示相应的配置页面。

提示: 当在高级配置中进行配置后, 系统会标识当前配置方式为高级配置。但如果是升级文件(router.bin或 isp_db 等)之类的操作则不会标识为高级配置。

1.4 高级配置具体说明

基本配置菜单包括: "WAN 口设置"、"LAN 口设置"、"NAT 配置"、"DHCP 配置"、"DNS 配置" 配置选项。基本配置主要对路由器进行最基本的配置,在作完基本配置后即可让路由器连上 Internet。

1.4.1 WAN 口配置

对路由器的 WAN 口进行配置。WAN 即为连接 Internet 的端口。单击左侧 "WAN 口配置" 链接会在右侧显示相应的配置页面:

快速向导	TAN端口配置		
• 基本配署			
>> #ATT口没胃	TAN端口	线路类型	
	TPO	ADSL连接(PPPoE)	
	TP1	以太网专线(固定IP地址)	
NAT配置			

页面显示了路由器中 WAN 口的名称及其所配置的类型(如: PPPoE, 固定 IP, 动态 IP)。 单击有端口名称的按键可以进入具体的配置页面。

WAN 口共有三种配置类型:

● 以太网(静态 IP)

快速向导	¥AN端口配置(IPO) 结略类利法格		
基本配置	戏和大生还许		
≫ TAN口设置	◎以太网(静杰IP)	〇以太网 (动态IP)	C ADSL (PPPoE)
LAN口设置			
TAT配置	参数设置		
DHCP 配 置			
DIIS配置	IP 地址:		
高级配置	子网掩码:		
管理工具	MTU (68 - 1500):	1500	
·运行状态	· 近 同 · □ □ □ □		
・帮助			

如果您使用的是 ISP 提供的 IP 地址接入的话,应选用这种配置方式。 IP 地址,子网掩码:填入 ISP 提供的 IP 地址和子网掩码。 MTU (最大传输单元):默认为 1500。一般不用修改。

● 以太网(动态 IP)

快速向导	
- 基本配置	线蚶关至匹件
>> TAN口设置	〇 以太网 (静态IP)
LAN口设置	
NAT 配置	参数设置
DHCP配置	
DIIS配置	以太內支茲(茲/茲/2/)尤而能直麥茲。右受使能直注效,请早古保仔技罐
- 高级配置	返回 应用

如果您是从 ISP 处自动获取上网的 IP 地址的话,应选用该配置方式。因为是从 ISP 处自从获取地址,所以该配置无需配置额外的参数。

• ADSL (PPPoE)

快速向导	▼AR端口配置(IPO) ABRA#1248		
基本配置	我相关至匹件		
>> TAN口设置	〇以太网 (静杰IP)	〇 以太网(动杰IP)	
LAII口设置			
WAT配置	参数设置		
DHCP配置	T > 6		
DIS配置	用尸名: 南昭		
高级配置	釜坞:		
管理工具	返回 应用		
运行状态			

如果您使用的是 ADSL 拨号上网的方式,应该选用该配置方式。 用户名,密码:填入 ISP 提供的上网所需的用户名及密码。

在配置完成之后,可以单击"应用"使配置生效,"返回"不改变原来配置,返回端口显示的页面。

注意:如果有下列提示:

IP 地址:	192. 168. 2. 1
子网掩码:	255. 255. 0. 0
MTU (68 - 1500):	1500

警示:您正在使用本IP地址配置路由器,建议不要修改该IP,不要对本端口进行以太网(固定IP)的配置!

表明您正通过该端口连接路由器进行 web 配置。此时不应该对该 IP 地址作任何改动,也不应该选择以太网(固定 IP)的配置。如果这样在单击"应用"之后由于修改了 IP 地址,会造成与 web 的连接断开,从而无法进行 web 配置。

1.4.2 LAN 口配置

LAN 口配置用于配置该端口所连接的局域网。单击"LAN 口配置"会显示相应的配置页面。

快速向导	LAN端口配置
基本配置	IP地址配直
TAN口设置	
>> LAN口设置	子网推码:
NAT 配置	
DHCP配置	附加IP地址配置
DIS配置	
高级配置	附力IIP地址:
管理工具	子网掩码:
- 运行状态	
- 帮助	
	应用

● IP 地址配置:

IP 地址,子网掩码:填入该端口的 IP 地址与子网掩码。IP 地址应与您所连接的局域网在同一网段。

● 附加 IP 地址:

端口还可以另外添加一个 IP 地址。 附加 IP 地址,子网掩码:填入 IP 地址及子网掩码。

注意:如果出现下列提示:

LAN端口配置

IP地址配置

IP 地址:	10.0.0.1
子网掩码:	255. 255. 255. 0

警示:您正在使用本IP地址配置路由器,建议不要修改该IP!

表明您正通过该端口连接路由器进行 web 配置。此时不应该对该 IP 地址作任何改动。如 果这样在单击"应用"之后由于修改了 IP 地址,会造成与 web 的连接断开,从而无法进行 web 配置。

1.4.3 NAT 配置

所谓 NAT,就是网络地址转换,其本质就是修改经过路由器的数据包的源 ip 地址,从而 实现多用户共享一个公网 ip 上网、在局域网内部开设 web、FTP 服务等各种功能。 单击"NAT 配置"的链接,显示 NAT 的配置页面。

NAT配置

连接设置		
最大连接数:	3000 (0 - 65	535)
最大连接数(每用户):	300 (0-65	000)

应用

NAT地址映射配置

端口	访问列表	启用	操作
TPO	<u>NAT_TPO_LIST</u>	V	应用
TP1	<u>NAT_TP1_LIST</u>		应用

提示:如果过滤列表为红色标明列表为空,为蓝色标明列表非空。

该页分两部分:

- 连接设置:
 - ▶ 最大连接数:填入一个数值。用于设置 NAT 映射的最大条目数。(一般为防止 受病毒影响,条数设为 300 左右,看电脑使用情况,如果有 BT 下载,可能会 多一些,经 200 台 PC 规模的网吧测试,600 条左右基本可以满足应用。)
 - ▶ 每用户最大连接数:用于设定每个 IP 的最大连接数。
- NAT 地址映射配置:

该配置可以满足整个局域网的用户共享 1 个公网 ip 地址,同时访问 internet,但是 internet 上面的用户却无法访问局域网内部的真实用户(看不到用户 PC 的真实 ip 地址)。

对于该配置您只需进行 3 步操作即可使局域网内的 PC 访问 Internet。 首先:确定局域网所在的端口,单击访问列表下的链接。进入地址映射配置页面:

快速向导	地址映射列表						
• 基本配置	NAT T	P2 LT	T				
TAT口设置	状态	协议	源端	目的端	时间范围	操作	
LAN口设置	permit	ip	IP:192.168.2.100-192.168.2.200	IP: any	Always	编辑 删除 上 下	
>> HAT配置	-						
DHCP配置	返	E	添加				

页面显示了最终的配置结果。可以单击"添加"以添加新的列表。"编辑"以编辑 当前的列表。"删除"以删除列表。同时当存在多个列表项的话,可以单击左侧的 上、下键移动位置。

第二:添加局域网的网段至地址映射列表中。可以单击添加按键:

添加新列表	项							_
基本信息								
列表名称:		NAT_TP2_L	IST -					
状态:		permit 💌	1					
协议:		IP 🔻						
瀬端								
源IP:		Any	•	0.0.0.0		0.0.0.0		
源端口 (0−0	65535):	Any	Ψ.	0	0			
目的端								
目的IP:		Any	-	0.0.0.0		0.0.0.0		
源端口 (0−0	65535):	Any	-	0	0			
时间范围								
时间范围:		一直	•	0 🔽 :	0 🔽	0 🔽	0 🔻	_
返回	应	5 用						
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	显状协源	加尔(permit) 到表(permit) 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	配)类 P个段个择端 端中闭 和表结晶	「正一般选地型」 「正一般选出地式」 「「」」 	面 列 T T T T T T T T T T T T T T T T T T	K → K → K → K → K → K → K → K → K → K →	典型地可作下 一般选择 per	「列配置: mit。 或选择 IP

NAT地址映射配置

満口	访问列表	启用	操作
TPO	<u>NAT_TPO_LIST</u>		应用
TP1	<u>NAT_TP1_LIST</u>		应用
TP2	NAT_TP2_LIST		应用

提示:如果过滤列表为红色标明列表为空,为蓝色标明列表非空。

选择"启用",单击"应用"可以使所配置的列表生效。

1.4.4 DHCP 配置

可以将路由器配置称为一个 DHCP 服务器,以便自动为局域网内的 PC 分配 IP 地址。

快速向导	DHCP服务器配置	
基本配置		
TAT口设置	bher 記 <u>也</u> : 地址范围:	○ 万用 ○ 宗用 192, 168, 2, 100 200
LAN口设置	默认路由:	192.168.2.1 (可选)
NAT配置	主 DNS服务器IP:	202.96.199.133 (可选)
>> DHCP配置	备用 DNS服务器IP:	(可选)
DIIS 配置	租约天数:	1 (范围: 0 - 365, 缺省: 1 天)
- 高级配置		
・管理工具	客户端	列表

DHCP 配置:选择启用或禁用该功能。

地址范围:填入欲分配给局域网内 PC 的一个地址段。(默认掩码为 255.255.255.0) 默认路由:填入局域网内 PC 应配置的默认路由。一般为路由器上连接局域网的端口的 IP 地址。

主、备用 DNS 服务器 IP:填入局域网内 PC 应配置的 DNS 服务器。

租约天数:指定分配给 PC 的地址的有效期限。默认为 1 天。

单击"应用"可使配置生效。如欲观察分配的结果,可以单击"客户端列表":

快速向导	DHCP客户端列表			
・基本配置	770 Jak I.I	/ 그	10 14 7* #4	19.46
TAT口设置	The and and	谷广増型し	祖科大教	康作
LAN口设置	· 近 同 · 届	11 新 释放所有客户端		
NAT 配置				
>> DHCP配置				

DHCP 客户端列表显示了客户端所分配到的 IP 地址,客户主机的 MAC 地址,及租约天数。

单击"释放"可以即刻释放客户的 IP 地址。单击"释放所有客户端"可以即刻释放所有 客户端的 IP 地址。单击"刷新"以刷新客户端列表。

1.4.5 DNS 配置

本页用于配置 DNS。

快速向导	DNS配置		
基本配置	лмснн∎	◎ 户田 ○ 林田	向 田
TAT口设置	5451 (<u>5</u> ±.	◎ 肩用 ◎ 赤用	12 71
LAN口设置	DNS服务器IP:		添加
IAT配置		202.96.199.133	删除
DHCP配置			
>> DNS配置			

DNS 代理: 启用路由器 DNS 的代理功能。

DNS 服务器 IP:填入一个 DNS 的 IP 地址,单击添加以添加 DNS 服务器。最多可以添加 6 个 DNS 服务器。

1.5 高级配置

高级配置包括下列子菜单:"多线路"、"端口映射"、"特殊地址映射"、"防火墙"、"默认路由"、"静态路由"、"DDNS 配置"、"VPN 配置"。高级配置可以使能路由器的一些高级的功能。如果您需要一些特别的设置完成相应的目的可以使用高级配置。

1.5.1 多线路

退出高级配置	流量分配			
 基本配置 高级配置 >> 多线路 	启用: 带宽 (ISP 提供 	○ 启用	M. (1-100 M)	
端口映射	ISP 数据库升级	Ĕ.		
特殊地址映射	升级ISP数据库(j	选择文件: isp_db),升级完成后需	重启设备。	
防火墙		浏览	升级	
默认路由				
静态路由	体成败击过黑			
DDBS配置	來可附出風風			
VPJ配置	LAN组	LAN 地址范围	出口 & 备用出口	操作
・管理工具				
• 运行状态	添加			
- 帮助				

A. 路由器具有多个 WAN 口,可以同时接入 Internet。您可以根据每条接入线路的带宽 来指定端口的流量控制。

要实现这样的控制,可以使用"流量分配"的配置项。

- 启用: 启用/禁用该功能。
- 带宽:填入 ISP 提供的接入 Internet 的带宽。

单击"应用"以使配置生效。

- B. 升级 ISP 数据库文件。当系统提示缺少该文件时(见 1.3.2)或 ISP 数据库文件有更新时可以升级该文件。单击浏览找到 isp_db 文件,然后单击升级即可开始升级,升级完成后需重启路由器使该文件生效。
- C. 同时对于连接的局域网,您可以将局域网分为几个部分,每部分分别从不同的 WAN 口与 Internet 通信。

这可以通过"策略路由配置"实现。以上图中为例,TP0,TP1为WAN口,并进行过了配置(使用WAN口配置或向导)。局域网的地址范围为192.168.2.100 — 192.168.2.200。希望将局域网分为两个部分:192.168.2.100 — 192.168.2.150 通过TP0上网,192.168.2.151 — 192.168.2.200 通过TP1上网。可以单击添加按键:

快速向导	添加局域网IP组
・基本配置	
「高级配置	LAN组: 1 LAN 抽扑范围· 102 168 2 100 102 168 2 150
>> 多线路	
端口映射	
特殊地址映射	返回 应用
防止体	

LAN 组:填入一个组号以标识不同的局域网网段。

LAN 地址 范围: 填入局域网内的一个地址范围。

出口&备用出口:选择 LAN 地址范围内主机欲通过那个端口上网。同时可以选择(也可不选)一个备用的端口,以免第一个端口无法通信时,可以使用备用端口与 Internet 通信。

1.5.2 端口映射

端口映射也是 NAT 的一种。主要是将局域网内的某个 ip 地址或者某个 ip 地址的某个 TCP/UDP 端口映射到公网上,这样公网用户就能访问到局域网内部的某个主机或者服务 了。

注意:只是访问内网的某些服务,而不是整个局域网。

如: 192.168.2.10、192.168.2.11 为内部局域网的自定义 IP 地址, 202.192.2.10、202.192.2.11 为合法的 IP 地址。当主机 192.168.2.10 需要与 Internet 通信时,路由器会将报文的源 IP 地址转换为 202.192.2.10 并转发该报文。而当路由器收到一个目的地址为 202.192.2.10 的报文时,则会将目的 IP 地址转换为 192.168.2.10 并转发到局域网内的主机上。

快速向导	端口映射配置			
基本配置	al the second and the second	시 성전 개보시 / 섬 드 것은 드	14, 281	坦 //-
高级配置	内部17地址: 墙口	外部12地址/按口: 墙口	10112	17FR TF
多线路	192.168.2.11 :	202.192.2.11 :	all	删除
>> 端口映射	添加			
det with the data set that				

单击"添加"可以添加列表项。

快速向导	添加端口映射規则	
- 基本配置	协议	
- 高级配置	45-30 -	
多线路	prix:	
>> 端口映射	内部IP地址 & 端口	
特殊地址映射		
防火墙	IP 地址:	192. 168. 2. 11
默认路由	端口 (1 - 65535):	
静态路由	从或开始推动进口	
DDIIS 配 置	外部北地址を項目	
VPI配置	IP 地址/接口:	IP Addr 💌 202.192.2.11
・管理工具	端口 (1 - 65535):	
- 运行状态		
- 帮助	返回 应用	

协议:可以选择一个协议 TCP, UDP 或 ALL (表示全部)。当选择 ALL 时不能指定端口 号。

内部 IP 地址:典型地为一个私有的地址(局域网内某个主机的地址)。

内部端口:内部主机与外部通信时,可以限定某个端口。

外部 IP 地址:一个合法的地址。

外部端口:指定一个外部的端口号。

单击"应用"使配置生效,"返回"取消配置。

1.5.3 特殊地址映射

特殊 NAT 映射同样是 NAT 的一种。在 NAT 配置菜单中进行配置可以使内网用户访问公 网;端口映射中的配置可以使公网用户访问内网的某个主机/服务;而这里说的特殊 NAT 端口映射是让内网用户通过路由器的公网地址访问内网的某个主机/服务。

如:特殊地址映射适用于某些特殊情况下的地址映射配置。在局域网内的主机 192.168.2.1 想通过公网的 IP (218.1.1.1)来访问局域网内 IP 为 192.168.2.2 的主机。则可以在"外部 IP 地址"中填入 218.1.1.1,"内部 IP 地址"中填入 192.168.2.2,"协议"选择 ALL。

特殊地址映射的配置方法与端口映射类似,这里不再详述。

1.5.4 防火墙

快速向导	防火增				
• 基本配置	<u>ж</u> .	计估计方	24-26-74 =	白田	49.0~
• 高级配置	精口	过渡方回	卫语列衣	后用	课1F
名錄毀	TDO	IN	<u>FW_TPO_IN</u>		应用
	110	OUT	FW_TP0_OUT		应用
端口映射	775 4	IN	<u>FW_TP1_IN</u>		应用
特殊地址映射	TP1	OUT	FW_TP1_OUT		应用
>> 防火墙		IN	FW_TP2_IN		应用
默认路由	TP2	OUT	FW_TP2_OUT		应用
静态路由					
DDHS配置	提示:如果	过滤列表为红1		色标明列表	非空。

通过适当的配置,可以将本路由器用作一个防火墙。

页面显示了每个端口可以配置的防火墙功能。防火墙可以过滤两个方向的数据包: IN (接收数据包), OUT (发送或转发数据包)。您只需编辑端口对应的过滤列表即可完成配置并启用该功能便能使防火墙生效。

1. 编辑过滤表

在过滤表中可以指定过滤包的参数。当路由器接收、发送一个数据包时。如路由器启用 了防火墙配置。此时路由器会将数据包中的源 IP(或端口,或两者)、目的 IP(或端口, 或两者)与过滤列表中的条目逐一比较来判定是否接收、转发该数据包。

单击过滤列表的链接可以进入列表配置的页面。

快速向导	过滤列	过滤列表					
• 基本配置	FT TP						
• 高级配置	状态	协议	源端	目的端	时间范围	操作	
多线路	deny	ip	IP: any	IP: any	Always	编辑 删除	上下
端口映射	permit	ip	IP:192.168.2.1	IP: any	Always	编辑 删除	上下
特殊地址映射							
>> 防火墙	返		添加				

过滤列表配置的方式与 NAT 配置中的访问列表配置是一样的。区别在于:NAT 中的列表 是控制局域网内的主机与 Internet 通信的列表。而防火墙的过滤列表是控制数据包的过滤 功能。

注意:

在配置过滤列表时应注意的一个问题是: 过滤列表是一个有序的语句集,它通过自上而下的顺序来匹配报文中信息与访问表参数,来允许报文通过或拒绝报文通过某个接口。 判断规则是如果通过了一个访问列表中的某一项规则,将停止匹配规则,不再试图与它以后的规则比较。

在上图的配置中存在一个问题。配置者的目的是除源 IP 地址为 192.168.2.1 包,其它所 有的包都丢弃。图中配置了两条表项来实现这一目的。但是当路由器匹配过滤列表时, 第一行(deny 行)即完成了匹配,于是不会继续匹配第二行(permit)行。这样即使数 据包中源地址为 192.168.2.1 时,路由器由于在第一行即匹配成功,所以同样会过滤该数据包。

正确的做法是将两个列表项的顺序对换。可以通过右侧的上下按键进行调整。

2. 启用防火墙

在防火墙页面中,选择启用,单击应用可以使配置的过滤列表应用到端口实现过滤功能。

1.5.5 默认路由

快速向导	路由缓存老化时间配置					
基本配置		(, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	(5) 田			
高级配置		мн				
多线路						
端口映射	默认路由表					
特殊地址映射						
防火墙	默认路由	跳数	操作			
>> 默认路由	192.168.2.1	1	删除			
静态路由						
DDIIS 記書	<i>杨</i> 州城 田					

默认路由页面分为两个部分:

- 路由缓存老化时间配置
 配置路由缓存的老化时间。默认为 16。一般无需调整,使用默认值即可。
- 默认路由表

单击"添加路由"可以添加默认路由:

快速向导	添加默认路由
基本配置	
高级配置	
多线路	跳致 (缺省: 1): 1 (1 - 255)
端口映射	返回应用
特殊地址映射	

● 默认路由: IP Addr -- 填入默认路由的 IP 地址。

TPx--选择一个默认路由的端口。

跳数:选择到达默认路由的跳数(经过几个路由器)。默认为 1。一般使用默认值即可。

1.5.6 静态路由

用于配置静态路由。

快速向导	静态路由表				
基本配置					
「高级配置」	目的IP地址	子网掩码	■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	跳数	操作
47 AD 05	202.192.1.0	255.255.255.0	192.168.2.1	1	删除
多线的					
端口映射	添加路由				
et visite i i ne o i					

单击添加路由即可添加一个静态路由:

快速向导	添加静态路由	
- 基本配置	e տութերեր.	
・高级配置	百的11地址: 子网按码.	
多线路	기계회학.	TP_4ddx
端口映射		
特殊地址映射	1968X -	1 (1 266)
防火墙	返回 应用	
默认路由		

目的 IP 地址、子网掩码:填入目的的 IP 地址和子网掩码。 网关/接口:填入如到达目的 IP 地址,数据包应发送的下一跳地址或端口。 跳数:默认为 1。一般使用默认值。

1.5.7 DDNS 配置

DDNS (动态 DNS) 目前仅支持"花生壳"。

快速向导	DDNS配置				
基本配置					
京都配置	名称	状态	填名	绑定端口	操作
	ddns_setting	Enable	myddns.com	TPO	配置 删 除
多线胎					
端口映射	添加				
特殊地址映射					

单击"添加"添加一项 DDNS 的配置:

快速向导	DDNS配置 >> 添加新的配置	
	名称	
• 基本配置	夕称・	ddns setting
• 高级配置		
多线路	大念 :	◎ 后用 ○ 禁用
端口映射	用户配置	
特殊地址映射	用户名:	ddnsxxxxxx
防火墙	密码:	ale
默认路由	域名:	myddns.com
静态路由	DDNS 服务器: 端口号(1-65535)	odap002. oray. net : 5050
>> DDHS配置		
VPJ配置	绑定端口	
• 管理工具	绑定端口:	TPO 💌
• 帮助		

名称:填入为该配置取的一个名称。

状态:选择启用/禁用。

用户名, 密码: 填入在花生壳网站注册的用户名及密码。

域名:填入在花生壳网站登记使用的域名。

DDNS 服务器,端口号:填入花生壳提供的服务器及端口。我们默认提供了一个 DDNS 的服务器,如有需要请自行更改您所需的服务器。

端口绑定:选择一个欲绑定的端口。

1.5.8 VPN 配置

路由器支持 VPN,这里可以进行 IPSec 的配置。为两端的通信建立一个隧道,并保护隧 道间主机的通信。

快速向导	IPSec V	PN配置		
• 基本配置	港口	隧道友我	白田	些作
• 高级配置	増け	使進有桥	лл	17FR11F
名线路	TPO	IPSEC_TUNNEL_TP0		应用
端口映射	TP1	IPSEC_TUNNEL_TP1		应用
特殊地址映射				
防火墙	提示: 如身 空	果过滤列表为红色标明列表	衰为空, 为蓝色	色标明列表非
默认路由	Τ°			

配置 IPSec VPN 首先要确定在哪个端口中进行配置。然后编辑隧道的列表,创建一个或 多个隧道。最好启用配置的隧道列表。

编辑隧道列表:

单击隧道名称的列表:

快速向导	IPSec ¥	PN 隧道列表				
基本配置	TPSEC T	IINNEL TPO				
「高级配置」	隧道ID	本地安全组	远端安全组	远端地址/主机	加密方式	操作
多线路	1	10.0.0.1 to	20.0.0.1 to		ah-md5-hmac esp-des esp-	
端口映射	1	10.0.0.10	20.0.0.10	20.0.0.5	md5-hmac	3冊144 世界系
特殊地址映射) <u>–</u> – –	i∓ tra				
防业性	匹	100° JUL				

显示了所配置的隧道列表。可以添加新的隧道或编辑现存的隧道。

快速向导	添加 IPSec VPN		
业 本配置	隧道ID (0 - 65535):	1	
高级配置 多维欧	本地安全组:	Range 💌 10.0.0.1	10.0.0.10
端口映射	远端安全组 :	Range 20.0.0.1	20. 0. 0. 10
特殊地址映射	远端地址/主机:	IP Addr. 🗾 20.0.0.5	
防火墙	模式:	 主模式 ○野蛮模式 	
默认路由	加密方式:	○禁用 ●ESP-DES ○ESP-3DES	
静态路由 DDHS配置	认证方式:	〇禁用 ◎AH-MD5 ◎AH-SHA ○禁用 ◎ESP-MD5 ◎ESP-SHA	
>> VPJ配置	密钥管理:	预共享密钥: test 密钥生命周期: 3600 Sec. (1	20 - 86400)
・管理上具 ・运行状态	返 同		
tot ol.			

添加/编辑隧道:

隧道 ID: 可以创建多个隧道。所以需指明一个隧道的 ID。

本地安全组:本机的一个 IP、地址范围、IP+掩码。该安全组表明了隧道本端的地 址。只有符合该安全组内的 IP 地址才可以使用 IPSec。

远端安全组:隧道另一端的一个 IP、地址范围、IP+掩码、任意地址。该安全组表 明了隧道远端的地址。IPSec 只对该范围内的 IP 地址的通信才加以保护。

远端地址/主机:本地和远端限定了通信加以保护的 IP 地址的范围。该选项指明一 个特定的远端的主机或者地址。

模式:一般选择主模式。

加密方式:选择在隧道通信时数据包使用的加密方式。

认证方式:选择在隧道通信时数据包使用的认证方式。

预共享密钥:填入一个密钥作为隧道两端使用的密钥。

密钥生命周期:密钥的有效期限。

1.5.9 端口限速

本产品支持端口限速,配置界面在高级中。端口限速针对端口和网段进行速度限制,极 大地方便了网络环境的管理。点击高级中的端口限速菜单,可以看到当前已经配置的限 速网段,在这里我们可以看到相关的限速信息:限速的网段和子网掩码,规定的速度, 限速的方向和应用该限速规则的端口。如果先前没有配置任何限速的规则,则不会显示 任何信息。

退出高级配置	端口服速配置					
• 基本配置	FR 'stantion	sat én Jác 20	「古座カトート	即法十百	同体进行	문 <i>사</i> -
• 高级配置	散延門段	四段個時	还读(KDpS)	限压力凹	献巫痛ロ	1 774,11F
多线路	192.168.2.0	255.255.255.0	50	in	TP1	编辑 删除
端口映射	添加					
特殊地址映射						
防火墙						
默认路由						
静态路由						
DDBS配置						
VPI配置						
>> 端口限速						

通过点击添加按钮,可以添加新的限速规则,web 上配置的规则不能超过 8 个,如果已 经达到 8 个限速规则,点击添加按钮会出现相应的提示信息说明不能再添加。点击添加 按钮后,出现如下界面:

添加端口限速配置	
阴神光刑法权.	指令 國 6
服速网段:	
网段掩码:	
速度(8-1000000 kbps):	
限速方向:	in 💌
限速端口:	TP1 🔽

在这里可以配置新增加的限速规则。

应用

限速类型:在 web 中可以配置两种—制定网段和针对所有报文。

限速网段:指定限制速度的网段。

限速掩码:指定限制速度的网段掩码。

速度:指定限制的速度。

返回

限速方向:只有 in 和 out 两种,指定限制速度的应用方向。

限速端口: 该规则应用在那个端口下。

如果限速类型选择为针对所有报文,只需不需要指定网段。

输入相关信息后点击应用就可以保存当前配置。

在端口限速页面上有编辑按钮,可以针对当前的规则进行修改;同时,也有删除按钮, 用来删除当前的规则。

1.5.10 ARP 配置

ARP 配置主要有两项重要功能:手工和自动配置静态 ARP 表项;手工和自动配置 ARP 访问控制表。

点击 ARP 配置会出现如下页面:

⊙ 添加 ○ 修改 ○ 删除	
IP地址: IP地址: IP地址: IP地址:	
MAC地址: III 其他MAC地址印配	
业:	
静态ARP表 192.168.2.1 (00:e0:0f;94:04:51) 192.168.2.5 (00:11:5b:9a:72:3b) 172.16.20.245 (00:e0:0f:7b:a0:e1) 172.16.20.233 (00:e0:0f:7b:a0:e1) 172.16.20.233 (00:e0:0f:5f:7f:83) 172.16.20.233 (00:e0:0f:5f:7f:83) 172.16.20.214 (00:13:46:8f:42:58) 全选→ 2223 4325 43	_iwithⅢ mi
172.16.20.204 (00:e0:01:88:00:02) 172.16.20.201 (00:e0:01:78:0d:d6) 172.16.20.201 (00:e0:01:78:0d:d6)	
172.16.20.00 (00:0b:db:10:2d:db) ▲ ARP访问表设置	¥

● 手工配置 **ARP** 表项:

页面左边部分用于在路由器上配置静态的 ARP 表项。在 IP 地址文本框和 MAC 地址文本框中输入需要静态绑定 IP 地址和 MAC 地址,然后点击保存,就会手工添加了一条静态绑定的 ARP 表项,添加后,该表项会显示在下面的文本框中。点击修改单选按钮,可以对选中的 ARP 表项进行编辑,编辑后需要应用才能生效。点击删除按钮,可以对选中的 ARP 表项进行删除操作。

- IP 地址:这里需要输入一个合法的 IP 地址。如 172.16.20.188
- MAC 地址:这里需要输入一个合法的 MAC 地址,MAC 地址 48 比特,所以这里 需要输入 12 位的 16 进制数字,如 00115b9a723b。

下拉文本框中会自动显示当前配置的静态 ARP 表项,如果没有,就不会现实任何表项。

● ARP 扫描(自动配置 ARP 表项):

该功能用于在端口下配置自动 ARP 扫描功能,在端口下配置该功能后,可以扫描和该端口同一网段的 ARP,扫描后 ARP 表项会自动添加到上面的下拉文本框中,该功能实现了自动配置静态 ARP 表项。

这里显示了所有可以配置 ARP 扫描的端口,如果要在某一端口下启用该功能,只 需要点击相应的启用,并且点击应用就可以;如果需要禁用该功能,点击禁用,然 后应用就可以。

● 配置 ARP 访问控制表:

页面的右半边用于配置 ARP 访问控制表, ARP 访问控制表是一种类似于访问列表的规则, 报文发送的时候都会根据 IP 地址和 MAC 地址来匹配是否发送该报文, 实现了通信的过滤的功能。

通过右上部分可以手工添加,修改和删除一条 ARP 访问控制表。

- IP 地址: 这里需要输入一个合法的 IP 地址。如 172.16.20.188
- 其他 IP 匹配:允许其他 IP 地址和该 MAC 地址配对
- MAC 地址:这里需要输入一个合法的 MAC 地址, MAC 地址 48 比特,所以这里 需要输入 12 位的 16 进制数字,如 00115b9a723b。
- 其他 MAC 地址匹配: 也允许其他 IP 地址和该 MAC 地址配对。
- 状态:符合该 IP 和 MAC 地址对的规则的状态,有允许和禁止两种状态。

点击"应用"就会对 ARP 访问控制表手工进行一次操作,如增加,删除,和修改。

ARP 访问控制表的文本框列出了所有当前配置的 ARP 访问控制表,点击修改单选按钮,可以对选中的 ARP 访问控制表项进行编辑,编辑后需要应用才能生效。点击删除按钮,可以对选中的 ARP 访问控制表项进行删除操作。

另外,我们可以通过 ARP 访问控制表框旁边的"单选-〉"按钮来自动将左边的静态 ARP 表项移动到左边的 ARP 访问控制表中,该按钮每次只能增加一条规则。如果想一次把所 有静态 ARP 表都移动到 ARP 访问控制表中,可以点击"全选=〉"按钮。

最后,为了使配置的 ARP 访问控制表生效,必须配置在一个端口下。如下图:

ARP访问表设置	
允许不匹配规则的报文通过	
应用端口:	TP2 🗸
	应用

允许不匹配规则的报文通过:允许不匹配 ARP 访问控制表的报文通过,默认没有打开。 应用端口: ARP 访问控制表的应用端口,一般配置在局域网口。

1.6 管理工具

本菜单包括下列子菜单:"用户管理"、"配置文件"、"系统软件"、"时间设置"、"远程管理"、"诊断工具"、""、端口重组、"系统重启"。

这里提供了一些实用的工具,能更加方便地使用路由器。

1.6.1 用户管理



显示了可以对路由器进行登录配置的用户。

单击"添加"可以添加新用户:

快速向导	漆加新用户
基本配置	田白夕。
高级配置	用广右: admin2 家和・ attatat
管理工具	正理····································
>> 用户管理	1月1(八元 □司: 本本本本本本
配置文件	返 回 应 用
and the set of the	

填入用户名,并两次确认密码,单击"应用",可以添加新用户。

单击"配置"可以修改用户的密码:

快速向导	更改用户密码
基本配置 高级配置	用户名: admin 密码:
管理工具 >> 用户管理	确认密码:
配置文件	返回应用

填入新的密码并确认,单击"应用"即可修改。

注意: 当仅剩下一个用户时,不提供删除用户的功能:

快速向导	用户管理	
- 基本配置		
高级武器	用户名	操作
一会和工具	admin	配置
日月二天		
>>> 用户管理	添加	
配置文件		

以免造成没有用户而无法登录路由器。

1.6.2 配置文件

配置文件管理		
保存当前配置		
保存当前的配置。	保	存
配置文件备份		
备份当前的配置文件。	<u>.</u>	18
(提示:备份前请先保存)	` ₩	份
11. +h+ m		_
装載記室		
装载配置文件(startup-config)		
浏览	装	载
恢复缺省配置		
恢复缺省配置:		
TP2的IP: 192.168.2.1 255.255.255.0 田户名・admin 宓码・admin。	恢	复
All dentity Tradition	101	

保存当前配置:保存当前路由器的配置。

配置文件配置:可以将路由器的配置文件备份。即将配置文件下载保存在 PC 上,以便需要时使用。

装载配置:与上个配置选项对应。可以将配置文件上传至路由器。重启路由器后路由器 会使用该配置文件。配置文件的名称限制为包含 startup-config 字符串的文件名,否则不 能升级。用户应保证文件是一个合法的配置文件。

恢复缺省配置:恢复路由器的出厂配置。

注意:以上操作均需花费一定的时间,请在提示操作成功之后再进行其它配置。

1.6.3 系统软件

.

退出高级配置	系统软件 TOS软件条份
• 基本配置 • 高级配置	备份路由器内的IOS软件。 备份
 管理工具 田口等理 	
配置文件	
>> 系统软件	开级IOS软件 (router.bin)。
远程管理	
诊断工具	注意: 当前IOS版本: 1.0.7A (BASE)

IOS 软件备份:路由器的 IOS (网际操作系统)会定期发布新的版本。您可以备份旧的 IOS 软件。即将 IOS 下载至 PC 并保存。

升级 IOS: 升级路由器的 IOS。文件名限制为在命令行下 show version 命令显示的 bin 文件名,例如,show version 下显示的名文件是 router.bin,则升级的文件名规定为 router.bin,否则不能升级。同时用户应保证 IOS 文件是一个合法的文件。

1.6.4 时间设置

快速向导	时间设置						
拔ᆠ하ᅮ	SMIP配置						
举个肌直							
高级配置	查询间隔:	1	应用	(范围:	1 14	40 Min.)
管理工具							
用户管理	SNTP服务器	駁本	操作				
配置文件		4 💌	添加				
系统软件	200.1.1.1	4	删除				
>> 时间设置	ᆎᇢᆇᄺ						
远程管理	可区选择						
诊断工具	(GMT) 格林威治;	都柏林,低	2敦,里斯本		•	应	用
設口電射							

页面分为两部分:

● SNTP 配置:

查询间隔:填入路由器查询 SNTP 服务器的时间间隔。默认为 1 分钟。 添加 SNTP 服务器:可以添加多个 SNTP 服务器,可以选择 4 个版本。默认为版 本 4。

● 时区选择:可以选择一个时区。

1.6.5 远程管理

快速向导	远程管理			
其本配署	WEB配置服务 器端	口设置		
至于 配 <u>五</u> 三				
管理工具	HTTP服务器端口(1 - 65535):	80	
田白鶴園				
市庁日理		后田以下形式傅田w	FB配罢.	
配宜又件	http://ip_addre	ss:port。 (eg: ht	tp://192.16	8.2.1:8080)
系统软件				
时间设置	NAT监控软件			
>> 远程管理				
诊断工具	○ 启用 ◎ 禁用	Ð	应用	
端口重組	STEP TE STEP TE			
系统重启	DATA HUE			
运行状态	方式	名称	启用	操作
・帮助	读共同体 、	public		应用
	读写共同体长	private		应用

远程管理分为:

- WEB 配置服务器端口设置:在一些情况可能需要改变默认的 web 配置的端口。填入一个端口号,单击应用即可使配置生效。需确保填入的端口不与其它的端口冲突。
- NAT 监控软件: 启用提供的 NAT 监控软件。软件可以另外获取。
- SNMP 配置: 可以启用 SNMP 功能。

1.6.6 诊断工具

快速向导	Ping测试程序	
基本配置	н батр.	
高级配置		
管理工具	凉IF: 句士山·	
用户管理	ean:	60 (60 - 1514)
配置文件	Ping	

ping 测试程序可以测试某个目的是否可达,或者到达目的的丢包率。

目的地址:填入欲测试的目的地址。

源 IP: 用为路由器有多个端口。可以指定从某个特定端口 ping 目的地址。此处需填入该 特定端口的 IP 地址。可选,可以不做配置。

包大小:指定 ping 某个目的时 ping 所使用的包的大小。

1.6.7 端口重组

快速向导	端口重组		
基本配置			H I
高级配置	₩АМ 3市山安Х (I = 2):	2 12	н
管理工具	端口镜像		
用户管理			
配置文件	④ 启用 ○ 禁用	应用	
系统软件			

路由器可以设置多个 WAN 口,填入欲设置的数量单击应用使配置生效。

注: WAN 端口可设置的数量随路由器型号不同而不同。

可以启用/禁用路由器的端口镜像功能。

注意:设置 WAN 口数量需要一定时间。请在提示操作成功时再进行其它配置。

1.6.8 系统重启



可以选择重启路由器(保存/不保存)配置。

1.7 运行状态

运行状态包括下列子菜单:"系统信息"、"系统状态"、"系统日志"。提供了一些路由器的状态信息。

1.7.1 系统信息

显示了系统的基本信息。

1.7.2 系统状态

系统状态功能显示了当前设备端口和系统资源使用状态,页面如下:

退出高级配置	系统	状态							
• 基本配置	名称	类型	PPPoE	IP 地址	■AC地址	协议	收包	发包	带宽占用
・ 高级配置 ・ 管理工具	TPO	WAN	No	172.16.20.180/24	00e0.0f7b.8f80	up	339 packets 39781 bytes	48 packets 5718 bytes	0 %
 运行状态 系体信息 	TP 1	WAN	Yes	local: 0.0.0.0 remote: 0.0.0.0	00e0.0f7b.8f81	down	O packets O bytes	O packets O bytes	0 %
→> 系统状态	TP2	LAN	No	192.168.2.6/24	00e0.0f7b.8f82	up	646 packets 81158 bytes	1111 packets 297432 bytes	
WAT状态									
系统日志	系统	资源状	怸						
书则	CPIM	#田変		5 %					
亡置 后勿忘保存 管理工具->配置文件)	内存化	511平 使用率		69 %					
	刷	新							

端口的带宽信息只显示 wan 口的带宽占用百分比,我们暂时只支持对双线路的带宽统计。 点击刷新可以动态更新各种状态信息。

1.7.3 NAT 状态

该功能用于动态显示 NAT 的各种状态信息,该页面如下:

退出高级配置	NAT监控信息(每10秒刷新·	一次)			
• 基本配置				首任法国	
- 高级配置	当前在线主机IP	NAT翻译表项	NAT最大翻译表项	甲位偏里 (bytes/s)	报文个数
	192.168.2.5	2	300	0	337
■	192.168.2.9	2	300	163	20
系统信息					
系统状态					
>> HAT状态					
系统日志					
• 帮助					

该页面可以显示当前在线的主机,NAT 当前的翻译表项,最大的翻译表项,单位流量,和 当前报文个数。这些信息每 10s 会自动率新一次。

1.7.4 系统日志

系统会记录一些日志信息,您可以观察日志信息来了解系统的状态。

快速向导	系统日志
基本配置	玉绫月吉倫東
高级配置	
管理工具	
运行状态	
系统信息	
系统状态	
>> 系统日志	
帮助	
	设置 刷新 清空

显示了日志信息的显示页面。有信息时系统会显示在框中。单击"清空"按键可以清空 框中的日志信息。刷新可以显示最新的信息。

单击设置可以对日志信息的输出进行配置:

快速向导	系统日志输出设置
▪ 基本配置 ▪ 高级配置	启用: ○ 启用 ◎ 禁用 日志大小 (4 - 10K): 4 K 信息等级: 0 - emergencies ▼ (0: 高. 6: 低)
 ・ 国理工具 ・ 运行状态 系疫信息 	Syslog 服务器设置
系统状态 >> 系统日志	启用: ○ 启用 ◎ 禁用 服务器地址:
• 帮助	信息等级:

页面分为两部分:

● 系统日志输出

启用: 启用/禁用系统日志的输出。(禁用后在日志显示页面不会显示任何日志信息)。

日志大小:填入日志缓冲的大小。

信息等级: 日志的输出分成各个等级。可以指定输出特定范围的日志。

● Syslog 服务器设置

启用: 启用该配置后。日志会输出到指定的日志服务器上。您可以在服务器上看到 输出的日志信息。 服务器地址: 输入日志服务器的地址。 信息等级: 同上。

文件名:	天工 R-1805 路由器 Web 配置说明书.doc
目录:	F:\说明书\oem out\lenovo\天工 R1805
模板:	C:\Documents and Settings\liujing1\Application
Data\Microsoft\Tem	plates\Normal.dot
题目:	
主题:	
作者:	zy
关键词:	
备注:	
创建日期:	2005-12-13 8:42
更改编号:	138
上次保存日期:	2006-10-24 10:06
上次保存者:	liujing
总共编辑时间:	1,989 分钟
上次打印时间:	2006-10-24 10:07
打印最终结果	

35

2,266 (约)

12,919 (约)

页数:

字数:

字符数: